kertausl.nb

K1. Madrittele funktio f(X)=x"5-3x"4+12x" 2+3.

f =
X =.

fIX_1:=x"5-3x"4+12x"2+3
K 2. Piirra ko. funktion kuvaaja valilla [-5,3]
Pl ot [f [x], {X, -5, 3}]
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K 3. Ratkaise funktion nollakohdat (Al& siikdhda omituisen nakoista vastausta. Se muuttuu mukavamman
nakoiseksi komennolla N[%]. Kts. helppi-tiedostosta lisdtietoja Solvesta, jos haluat tietdd mita vastauksen
merkinnét tarkoittivat). Tarkista lisdks toteuttaako reaalinen ratkaisu yhtalon f(x)=0 (tastd huomaa, etta
komento N[%] todella ottaa numeerisen arvon nollakohdista).

Sol ve[f [x] =0, X]

{{x > Root [3+12#1%2 -3#1%+#15& 1]},
(X > Root [3+12#1% -3 #1* + #1%&, 2]}, [x > Root [3+12#12 - 3#1* + #15& 3]},
(X > Root [3+12#1% -3#1*+#1°&, 4]}, {x > Root [3 +12#1% -3#1* + #15& 5]}

N[%

{{X > -1.67262}, {X > -0.00207586 - 0. 485829 i},
(X > -0. 00207586 + 0. 485829 i}, {x > 2.33838 - 1.45974 1}, {x > 2.33838 + 1. 45974 i})

fIx] /. A[1]]

1.77636x10°1°



